

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Opatření III. - Kontinuální činnost v oblasti prezentací kultury národnostních menšin v hl. m. Praze

Projekty s dotací do 200.000,- Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČO	Název projektu/anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
3002	Slováci	Asociace Limbora, z. s.	60432811	Folklor bez hranic - Cílem projektu je příprava a realizace jubilejního 30. ročníku festivalu české a slovenské vzájemnosti - Folklor bez hranic. Výstupem projektu je koncert- festival. Obsahem projektu jsou hudební představení, slova z historie, písně a tance - slovenské, moravské, české, staropražské. Součástí projektu je také workshop, taneční škola a večer tradic. Cílovou minorita a z části pro zájemce z řad majority. Náklady na pronájem prostor, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, odbornou a umělecká spolupráce, dopravu vystupujících/účinkujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, fotodokumentaci, videodokumentaci (nikoliv za účelem prodeje).	390 000	170 000 Kč	90 000 Kč	
3003	Vietnamci	"INFO-DRÁČEK, z.s."	22837558	TET TRUNG THU vietnamský dětský den - Cílem projektu je udržovat a rozvíjet tradice jednotlivých národnostních menšin a minorit a vyvíjet kladný vztah s majoritní společností. Dalším cílem projektu je prezentace druhého nejdůležitějšího svátku vietnamské komunity žijící na území Prahy. Oslava TET TRUNG THU vietnamského dětského dne představí zvyky a tradice, sladkosti a koláče, které mají děti jen právě v tento den. Oslava vyvrcholí lampionovým průvodem, v závěru probíhá pouštění lotosových lampionů po vodě. Cílovou skupinou je majoritní společnost, vietnamská a ukrajinská menšina, další minority všech věkových kategorií. Náklady na materiál, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, pronájem prostor, personální zajištění, ochutnávku tradičních pamlsků, honoráře.	165 000	98 000	68 000 Kč	
Celkem					555 000	268 000	158 000 Kč	

Projekt přeřazený do Opatření I. - Prezentace národnostních kultur v hl. m. Praze – kulturní, společenská a osvětová činnost národnostních menšin

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČ	Název projektu/anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
3004/1066	Lužičtí Srbové	Společnost přátel Lužice	70976597	Kulturní most mezi Prahou a srbskou Lužicí 2023 - Cílem projektu je udržovat a posilovat tradiční česko-lužickosrbské vztahy, jejichž středobodem je po staletí pražský Lužický seminář, a prostřednictvím osvětové činnosti přinést veřejnosti možnost seznamovat se jak s lužickosrbskou historií, kulturou či jazykem, tak s aktuálním lužickosrbským děním a živou kulturou jak u nás, tak v Lužici, a zároveň seznamovat se s menšinovými tématy obecně, v neposlední řadě pak stmelovat lužickosrbskou komunitu v Praze. Obsahem projektu jsou přednášky, besedy, výuka, koncerty, divadelní představení, filmové projekce, dětské akce, výstavy, výlety, videa. Cílovou skupinou je široká veřejnost, zájemci o sorabistiku, ale i obecně slovanská nebo konkrétně minoritní témata, odborníci z řad slavistů, germanistů, historiků, etnologů a sociologů, ale i samotní Lužičtí Srbové. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, poštovné, telekomunikační služby (náklady na mobilní telefon jasně identifikovatelné, účetně evidované, ověřitelné, podložené originálními dokumenty), internet, propagaci, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiál.	726 000	327 000	Podpora v rámci Opatření I.	Projekt přeřazen do Opatření I. z důvodů, že se nejedná o akci celopražského významu. V Opatření I. je projekt podpořen ve výši 180 000 Kč.